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Guía de Ejercicios de Dilatación de Sólidos
1) Expresar en grados Fahrenheit el cero absoluto.( -523,4 °F)
2) Transformar 175 °K a grados centígrados. (-98 °C)

3) ¿A qué temperatura Celsius equivalen 33,8 °F?(1 °C)

4) La longitud de una barra de hierro (α = 0,0000118/°C) a 35 °C es de 1,8 m. Si se calienta hasta 380 °C, ¿cuál es el aumento de longitud que experimentó?(0,0073278 m)

5) Calcular la longitud a 0 °C de un hilo de cobre que a 120 °C tiene una longitud de 1200 m. (1197,755 m)

6) Calcular la longitud de un hilo de cobre (α = 0,0000117/°C) calentado por el sol hasta 55 °C, si a 0°C su longitud era de 1400 m.(1400,9 m)

7) Un alambre de cobre se calienta por acción del sol hasta 60 °C. Si a 0 °C su longitud era de 1500 m (α = 0,0000117/°C), ¿cuál es su longitud a esa temperatura? (1501,053 m)

8) Se tienen dos varillas de acero (α = 0,000012/°C). La primera tiene exactamente un metro de longitud a los 0 °C y la otra a los 30 °C. ¿Cuál será la diferencia de longitudes a los 18 °C? (0,00036 m)
9) Calcular la relación de longitudes que deben cumplir dos varillas cuyos coeficientes de dilatación son de 0,0000097/°C y 0,0000117/°C, para que a cualquier temperatura la diferencia sea de 5 cm.(1,2061 m)

10) Una cinta métrica de acero (α = 0,000012/°C) es exacta a 0 °C. Se efectúa una medición de 50 m un día en que la temperatura es de 32 °C. ¿Cuál es su verdadero valor?(49,808 m)

11) Una cinta metálica es exacta a 0 °C. Se efectúa una medición de 108 m en un día en el que la temperatura es de 35 °C, ¿cuál será la verdadera medición? (α = 0,0000118/°C). (107,96 m)

12) ¿Cuál será la longitud que alcanza un alambre de hierro (α = 0,000012/°C) de 250 m, si sufre un aumento de temperatura de 60 °C?(250,18 m)

13) Una barra de hierro de 2,1 m de largo se calienta desde 32 °C hasta 350 °C, ¿cuál será el aumento de longitud provocado? (α = 0,0000118/°C). (0,00788 m)

14) Determinar el coeficiente de dilatación del cobre si un alambre de 140 m de largo a 0 °C adquiere una longitud de 140,8376 m al ser calentado hasta 350 °C. (0,0000177/°C)

15) ¿Cuál será el coeficiente de dilatación del cobre, si un hilo de ese metal, de 140 m de largo y a 0 °C, al ser calentado a 350 °C adquiere una longitud de 140,8673 m? (0,0000177/°C)

16) ¿Cuál será el coeficiente de dilatación lineal de un metal sabiendo que la temperatura varía de 95 °C a °C cuando un alambre de ese metal pasa de 160 m a 159,82 m?(0,000001/°C)

17) Una esfera de bronce de 33,5 cm³ de volumen sufre un aumento de temperatura de 45 °C, ¿cuál será el aumento de volumen experimentado, si el coeficiente de dilatación lineal del bronce es de 0,0000156/°C?(0,065 cm³)

18) ¿Cuál es el aumento de temperatura sufrido por un trozo de cinc que experimenta una variación de volumen de 0,012 dm³, si su volumen inicial es de 8 dm³?(7,9 °C)

19)  Un cubo de hierro (α = 0,000012/°C) lleno de mercurio (γ = 0,000182/°C) es calentado de   20 °C a 70 °C. Si se derraman 2,7 cm ³ de mercurio, ¿cuál es el volumen del cubo? (369,86 cm³)

20) El volumen de una esfera de plomo a 20 °C es de 5 cm³. Si se calienta a 80 °C, ¿cuál será el aumento de volumen? (0,009 cm³)

21) Una masa de plomo se calienta de 20 °C a 140 °C. ¿Qué aumento de volumen se verificará? (0,0108 cm³)

22) ¿Cuál es el aumento de temperatura sufrido por un trozo de zinc que experimenta una variación de volumen de 0,012 dm³, si el volumen inicial es de 8 dm³? (7,9 °C)

23) Una masa de plomo se calienta de 20 °C a 120 °C. ¿Qué aumento de volumen se verificará? (0,0108 cm³)
24) Un cubo de hierro se llena con mercurio y se lo calienta desde 25 °C hasta 82 °C. Si se derraman 2,8 cm³ de Hg, ¿cuál es el volumen del cubo? (β Hg = 0,000182/°C, β Fe = 0,0000118/°C).(405,79 cm ³)

25) Una esfera de bronce sufre un aumento de temperatura de 45 °C, ¿cuál será el aumento de volumen verificado si el α = 0,0000156/°C y el volumen inicial es de 31,8 cm³?              (0,0669 cm³)






